Le Pronom EN — Activités — Réponses

1. Remplacez les mots en italique par en.
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Il veut du vin.

Elle achéte de la biere.

Nous cherchons des souliers.
Je donne de [’eau au chien.
Elle n’a pas de fraises.

Je ne veux pas de salade.

Nom :

Bloc :

Date :

Il en veut.
Elle en achete.

Nous en cherchons.

J’en donne au chien.

Elle n’en a pas.

Je n’en veux pas.

2. Répondez aux questions selon les indications.

Combien de freres a-t-i1? (deux)

1l en a deux.

a. Combien de chemises achéte-t-il? (trois) I1 en achéte trois.

b. Combien de sceurs a-t-elle? (une) Elle en a une.

c. Combien de Cocas veux-tu? (six) J’en veux six.

d. Combien de maticres allez-vous étudier? (quatre) Nous allons en étudier quatre.
e. Combien de voitures ont-ils? (deux) Ils en ont deux.

f. Combien d’oranges est-ce que je dois acheter? (douze)Tu dois en acheter douze.
g. Combien de plantes vas-tu acheter? (cent) Je vais en acheter cent.

h. Combien de billets veulent-ils acheter? (huit) Ils veulent en acheter huit.

3. Remplacez les mots en italique par des pronoms. Attention! Ce n’est pas toujours en!
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Je vais acheter du lait. Je vais en acheter.

Elle n’a pas assez de sucre. Elle n’en a pas assez.

Il ne peut pas trouver /les billets. 1l ne peut pas les trouver.

Il y a quatre chemises dans le tiroir. Il y en a quatre dans le tiroir.

Jean n’a pas d’argent. Jean n’en a pas.

Nous allons servir de la salade. Nous allons en servir.

Ils téléphonent a leurs grands-parents. 1ls leur téléphonent.

Je ne veux pas manger de sardines. Je ne veux pas en manger.

Il ne veut pas trop de créeme dans son café. Il n’en veut pas trop dans son cafg.

Nous avons deux photos d’elle. Nous en avons deux.

Je vais acheter des bonbons. Je vais en acheter.




